

Toruń, dnia 1 marca 2019 r.

BOU.2710.11.2019

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu przetargowym nr 29/2019 – przetarg nieograniczony na wykonywanie usługi kompleksowego sprzątnia pomieszczeń w obiektach Urzędu Miasta Torunia, wokół nich oraz wykonywanie drobnych napraw konserwatorskich (ślusarskich, stolarskich, hydraulicznych) oraz innych prac.

**Pytanie nr 1**

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie i mydło w pianie – wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający posiada dozowniki na mydło dolewane.**

**Pytanie 2**

Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki ma Zamawiający?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający posiada 7 szt. dozowników na papier toaletowy na duże rolki, pozostałe dozowniki są na małe rolki.**

**Pytanie 3**

Prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane w zz czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający posiada dozowniki na ręczniki papierowe składane w zz.**

**Pytanie 4**

Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający w kwestii odświeżaczy pozostawia Wykonawcom dowolność (nie wymaga elektrycznych odświeżaczy).**

DYREKTOR  
Biura Obsługi Urzędu  
*Przemysław Czechowski*